3amaHusd 1y CAMOCTOSITE/IbHOM PadoThI IO TeMe

«IKOHOMHUYECKHI CMBICJI TPOU3BOIHOIN»

1. OGBbeM BBIMYIIEHHOHN 3aBOJOM MPOIYKIUU X M BBIPYUYKa Z, MOJYYECHHAS OT €€

peanu3anuu, CBA3aHbl CIEAYIOEH 3aBUCUMOCTBIO:
Z=10X+§x2 —Lxs.
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Haiigute npenenbHyt0 BBIPYUKY U MOCTpoiiTe ee rpaduk. [lonb3ysack 3TuM rpapukom,
OIIpeIEeNIUTE, IPU KAaKOM 00beMe MPOU3BOICTBA BhIpyUKa MaKCHMajibHa (MUHUMAJIBHA).
Yemy paBHa IIpH 3TOM IpenebHas Beipyuka? UTto 310 03Havaetr?

3ameuanue. IlpeaenbHasi BBIpYYKa OIPENENACTCS AHAIOTUYHO MNPEAEIbHBIM
U3JEpKKaM MPOU3BOJCTBA (ITO CKOPOCTh M3MEHEHUS BBIPYUYKU IPHU JTAHHOM 00beMe
MPOAAXK).

2. IIpeanpusaTre NPOU3BOAUT X €IMHHUIL IPOLYKLIHN B MECSL U PEAIU3YET €€ I10
L[EHE

P=25—ix.
30

CyMMapHLIe I/ISI[ep)KKI/I HpOI/ISBOILCTBa COCTAaBJIAIOT.
1,
K=—x"+5x+300.
25

Omnpenenure, Ipy KakoM 00beMe MPOU3BOJICTBA MPUOBLIL MPEANPUATHS OyAET MaKCHU-
MaJIBHOM.

3. 3 TpeyronbHbIX 00pe3KoB (paHepbl HEOOXOAUMO ClieNaTh 3arO0TOBKU, UMEIO-
mue ¢opmy mapamienorpamma. Kak moOuThCcsi TOro, yToObl 3arOTOBKMA MMENIM MaKCH-
MaJIbHO BO3MOKHYIO TLJIOIIA/Ab?

4. Nmeetcs 3anac mena ctoumoctbio B C pyOneit. M3BecTHO, YTO ¢ TE€UEHHEM
Vi
%

HACTOJIBKO MEHbIIEe J, 4TO UMH MOXHO TpeHeOpeub. C npyroil CTOPOHBI, €CIH Me

BPEMEHU CTOMMOCTh MEJa MOBbIIIAETCs 1Mo 3aKoHy V = Ce /2, a 3aTpaThl HA XpaHEHUE

npojaTh, a JEHbI'H MOJOXKUTh B OaHK, TO HA BBHIPYUYEHHYIO CYMMY HENPEPHIBHO OyayT

HauucnATtees 10% ronossix. To ecTth cymMMa V), mosioskeHHasi B 0aHK B MOMEHT BpeMe-



HU t =0, yepe3 ¢ JeT CTaHET PaBHOU

1

v —,e o (10%=—-

).

Ol'[pGI[CJII/ITC MOMCHT BPpCMCHHU to, B KOTOpBIﬁ Hanooce BBITOIHO ITPOOATH PIMGIOIIIPIP'ICH

3amac Meja U MOJIOKUTh JICHbI'W B OaHK, 4TOOBI Yepe3 ¢ JIeT CyMMa, HaKkaljiuBaemasl Ha
cyere, OblIIa MAaKCUMAaJILHOM.
5. 3aBUCHUMOCTh TOJIHBIX U3JEPKEK MPOU3BOACTBa K OT 00beMa MPOM3BOACTBA
X BBIpAXKAETCS C TOMOIIIBIO (POPMYIIBI:
K=x>—4x" +9x.

PaccanaﬁTe, IMIpu KaKOM o0BeMe MMpOU3BOACTBA CPCAHUC H3ACPIKKH MHHHUMAJIbHBI
K

(ch = _)'
X

6. llena OpuwuManTa mMponoplMOHAIbHA KBaApaTy €ro Macchl. Ecim Opuiummant
pa30ouTh Ha JIBe YacTH. To B KaKOM ciiydae oOmiasi CTOMMOCTh JIBYX YacTel OyJeT Hawu-
MEHbIIIEH ?

7. Ipeanomnoxxum, 4To (PyHKIUSA 3aTpaT UMEET BU/:

y=2x+In(x+1).
Omnpenenure npeneiabHble U3AEPKKU TPOU3BOJCTBA IIpU 00BEME BBINTYCKA X; =2,X, =9.

[Ipu xakux 3HaUeHUSIX X AaHHas (GyHKIMS Bo3pacTaer (yObIiBaeT) Bce ObicTpee)?

8. YCTaHOBJIEHO, YTO NpPEAJIOKEHHE JAHHOIO TOBapa OMUCHIBaeTcs (hopmyiioif
s=e’ —1, rme p- ueHa. YCTaHOBUTE BHJ 3aBUCHUMOCTH IPEIEIBHOTO IMPEITI0KCHHUS

(ckopocTH M3MEHEHHUs MPEIJIOKEHUs) U TeMIla U3MEHEHUS NPEIJIOKEeHHsI OT L[EHbI Ha
ToBap. Kak u3MeHeHune 3TUX MapaMeTpoB XapaKTepU3yeT AMHAMUKY MPEITI0KESHUS?

9. @yHKIUA cripoca Ha TOBAp UMEET BUJL:
d=80+16p— p*.
Onpenenure ypoBHU LEH, COOTBETCTBYIOIIMX MAaKCHUMAJIBHOMY CIIPOCY Ha TOBap, WC-
YEe3HOBEHMIO cIipoca Ha Hero. [Ipu kakoil LieHe npeenbHbli crpoc (CKOPOCTh U3MEHe-
HUs crpoca) OyJIeT paBeH HYJII0, IBYM, AeciaTh? YeMy paBeH TeMIT U3MEHEHHUs crpoca’?

UYro sTo o3navaer? [IpuBenure nmpumepsl cUTyalui, KOTOPbIE MOTYT ObITh OMHMCAHBI C



MOMOTIBIO QYHKITUN YKA3aHHOTO BHUJIA.
10. 3aBUCUMOCTH CTIpOCa OT IIEHBI BhIpaXkaeTcs (HopmMyioi:
a) d(p)=10-2p;

100
0) d(p)=—-—;
p+1

p) d(p)=15+2p—p*

Onumure JAUHAMUKY U3MCHCHUS CIIPOCA HA TOBAP M BBIPYYKH OT IIPOAAKH 3TOIO TOBA-

pa, HapucyiTe rpaduku QyHKIUH.



